



Sajóvamos Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

2024. november 26. napján

a Községháza

(Sajóvamos, Munkácsy utca 2.)

Tárgyaló termében megtartott

KÖZMEGHALLGATÁS

Jegyzőkönyve



JEGYZŐKÖNYV

Sajóvamos Község Önkormányzata
Képviselő-testületének

2024. november 26. napján **17:00** órakor tartott **közmeghallgatásáról**

Helye: 3712 Sajóvamos Munkácsy utca 2. Községháza Tárgyaló

Jelen vannak: Váradi Lajos, Farkas Gyula, Lévai István, Éliás Csaba,
Róczei Zoltán, Szekrényesné Földvári Éva, Szólya Zsuzsanna

Előzetes bejelentéssel távolmaradt:

A közmeghallgatás teljes tartamára tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Dávid Dorottya jegyző

A képviselő-testület létszáma: 7 fő

Váradi Lajos polgármester köszönti a közmeghallgatáson résztvevőket. Kéri a megjelent lakosokat, hogy osszák meg észrevételüket a megjelent képviselő-testületi tagokkal.

Vita Lóránd lakos két javaslattal szeretne élni a képviselőknek:

1. közbiztonság témakörében szeretné jelezni, hogy a Privát ABC környezetében lévő kanyarnál meglátása szerint, mind a felnőtt gyalogosok, mind a gyermekek védelmének érdekében indokolt lenne egy szalagkorlát elhelyezése.

Váradi Lajos polgármester ismerteti a megjelentekkel, hogy jelenleg folyamatban van egy, a helyi közutak vonatkozásában tervezett forgalmi rend változtatás. A felvetett szakasz azonban állami tulajdon, így az arra vonatkozó forgalmi rend kialakítása a közúthoz tartozik. Ezt követően felkéri

Lévai István alpolgármestert, hogy tegye meg az ügyben szakmai észrevételét.

Lévai István alpolgármester alátámasztja a polgármester által elmondottakat: az önkormányzatnak a közút kezelőt kell felkeresnie azon esetekben, amikor állami tulajdonú út vagy annak egy szakaszával kapcsolatban észrevétellel kívánnak élni. Ráirányítja a figyelmet arra, hogy egy szalagkorlát kihelyezése magas költséggel jár, emellett az amúgy is szűk járdát még inkább szűkítené, a járda úrszelvényének csökkenését eredményezné, ugyanakkor meglátása szerint más módszerrel van lehetőség a cél elérésére, az önkormányzatnak erre irányuló egyeztetést kell lefolytatnia a közútkezelővel.

Vita Lóránd lakos megköszöni a tájékoztatást és arról érdeklődik, hogy a helyzet megoldható -e valahogyan, ha a közút kezelő esetlegesen nem látja indokoltnak a kihelyezést.

Lévai István alpolgármester válaszában ismerteti, hogy amennyiben a közútkezelő támogatja valamilyen szabályozó eszköz kihelyezését, de anyagilag nem tartja indokoltnak, úgy az önkormányzatnak lehetősége van költségátvállalásra.

Vita Lóránd lakos a megvalósításhoz szükséges időtartamról érdeklődik.

Lévai István alpolgármester válaszában ismerteti, hogy ez egy hosszabb eljárás, a megvalósításhoz és tervezéshez mindenképpen bejárás szükséges.

Vita Lóránd lakos megköszöni a választ és reményét fejezi ki az ügy megoldásával kapcsolatban. Ezt követően ismerteti 2. javaslatát: a Széchenyi utcán lévő járdán iskola időben sok a szemét, ennek vonatkozásában javasolja szeméttároló elhelyezését.

Váradi Lajos polgármester meglátása szerint nincs akadálya a szeméttárolók kihelyezésének.

Vita Lóránd lakos megköszöni a választ egyúttal ismerteti meglátását: a kihelyezett tárolók önmagukban nem elegendőek a sikerhez, a pedagógusok is hozzá tudnak járulni ehhez, azzal, hogy felhívják a gyermekek figyelmét a szeméttárolók használatára. Ezt követően egy észrevételt kíván előadni: a Széchenyi utca 10. szám környékén van egy járda szakasz, ami alacsonyabban helyezkedik el. Hiába volt már korábban kotor medrés, annak nem volt hosszú távú hatása. Esős időben rendkívül nehéz a gyalogos közlekedés az említett szakaszon, babakocsival lehetetlen, azt ki kell tolni a főútra.

Váradi Lajos polgármester válaszában ismerteti, hogy az önkormányzat utoljára 2 éve végeztetett el a meder tisztítást. Felmérésre fog kerülni, hogy hol indokolt és időszerű újabb tisztításokat eszközölni.

Vita Lóránd lakos megköszöni a választ. Ezt követően arról érdeklődik, hogy az iskola-óvoda forgalmi rend módosításáról születette-e már döntés-

Váradi Lajos polgármester ismerteti a megjelentekkel, hogy az érintett szülőkkel és munkavállalói közösségekkel lefolytattak egy felmérést, melynek eredményeként az a döntés született a megkérdezettek részéről, hogy maradjon az eddigi rend, így a képviselő-testület nem eszközöl változtatást.

Vita Lóránd lakos megköszöni a válaszokat és jelzi, hogy több kérdéssel, észrevétellel nem kíván élni.

Csenge Lászlóné lakos utal rá, hogy korábbi közmeghallgatás alkalmával szó volt már róla, hogy a Szirmabesenyő - Sajóvamos közötti útszakasz rendkívül szemetes, azonban mostanában érzékelhető egy pozitív változás. Az észrevételén kívül kérdéssel kíván élni: idén is lesz Vámos-Toros Nap

ezzel kapcsolatban érdeklődne, hogy idén is sor kerül-e rekord állításra? Álláspontja szerint a rendezvény egy külön színfoltja a településnek.

Várad Lajos polgármester megköszöni az észrevételt. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a rendezvény az elmúlt 10 évben minden évben megrendezésre került, idén sem lesz másként. Hangsúlyozza, hogy a tavalyi rendezvény költségeit nem az önkormányzat viselte, hanem különböző adományokból került megszervezésre és ez idén is így lesz.

Más bejelentés észrevétel nem érkezett a levezető elnök a közmeghallgatást 18⁰²-kor berekeszti.



Várad Lajos
polgármester



dr. Dávid Dorottya
jegyző